
 
 

Итоги анкетирования родителей по питанию МОУ СОШ д. Бобья-Уча 

 
№ ВОПРОС ДА НЕТ ЗАТРУДНЯЮСЬ 

ОТВЕТИТЬ 

2 НАХОДИТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК НА ПОДВОЗЕ 

9 36  

3 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ 

ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

45   

4 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

45   Х  

5 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО 
КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ 
 

НЕ УСПЕВАЕТЕ ПИТАЕТЕСЬ 
ДОМА 

   

6 В ШКОЛЕ ВАШ 

РЕБЕНОК ПОЛУЧАЕТ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ) 

2-РАЗОВОЕ 

ГОРЯЧЕЕ 

ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + 

ОБЕД) 

6 6 33 

7 НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? 

ДА НЕТ ИНОГДА 

42  3 

8 ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

45  Х 

9 НРАВИТСЯ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА 

37  8 

10 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО 

ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО 

ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ 

ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ 

НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ 

ОСТЫВШАЯ 

ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ 

ПОРЦИИ 

ИНОЕ 

  8 1   
11 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА НЕТ НЕ ВСЕГДА 

38 1 6 

12 СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА 

43 

НЕТ 

1 (нет фруктов) 

1 

13 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ 

- сок, выпечка, фрукты 

14 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 

ПО УЛУЧШЕНИЮ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

- больше мяса, салатов, плова, красную рыбу 

- оптимизировать закупочные цены 

15 СОГЛАСНЫ – ЛИ ВЫ НА 
ОДИН ПРИЕМ ГОРЯЧЕГО 
ПИТАНИЯ, Т.Е. ОТМЕНУ 
ГОРЯЧЕГО ЗАВТРАКА В 
РАМКАХ ПРОГРАММЫ 
«ДЕТСКОЕ И ШКОЛЬНОЕ 
ПИТАНИЕ» 

ДА НЕТ 

 45 
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